新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288

E-mail:xmwhb@wxjt.com.cn 责任编辑 周 骏 视觉设计 戚黎明

昨晚,第三季《中国达 人秀》16强选手分成两组 进入人民大会堂演出,拉 开了进京巡演的帷幕,从 网络上产生的两组人气选 手分别是小提琴手杨宙和 海豚音赵汝暄,他们和原 先产生的 14 强共同登 台,不仅各显其长,见证梦 想奇迹; 而且还为争夺最 后一场"达人盛典"的入场 券而献出精彩。

崔永元救场

令人意外的是,本届"达人秀" 的观察员人选又起风波,当周立波 与黄舒骏出场后,观众本以为最后 个准是伊能静时,谁知,最后走 上观察员席位的竟是荧屏名嘴崔 永元, 使"达人秀"观察员首现三男 组合

周立波介绍崔永元时说:"原 来他就失眠,知道要来《中国达人 秀》之后,他白天也失眠。"本季 "达人秀"观察员席位换人频频, 不仅有昨晚的三位,还有高晓松、 伊能静和倪萍、黄豆豆、刘伟等,



使本季观察员人员成了一大悬 记者问,21 日最后一场"达人 盛典"伊能静是否会回归观察员 席位,回答是应该回归,这次是她 档期发生了问题, 让崔永元前来 紧急救场。

父子俩登台

昨晚的高潮出现在青岛小提 琴选手杨宙的登台,他告诉观众, 这些天他发疯似地练琴,每天都练 到天亮,只是为了给父亲圆梦。原 来,他的父亲是青岛爱乐乐团的首 席小提琴手,前不久因中风右手失 去了拉琴能力,连说话吐字都有困

难。当知道儿子已经拿到进入北京 人民大会堂的入场券时,父亲把自 己拉了一辈子的小提琴给了他。当 杨宙演奏完毕, 其父亲走上台来, 用最简单的发音连称儿子:"棒!棒! 杨宙说:"我爸爸拉了一辈子 的小提琴,从未登上过人民大会堂 的舞台,这一愿望我替他实现了! 说着,父亲用左手按弦,儿子用右 手拉弓,两人竟在台上演奏了一曲 《梁祝》,引起全场轰动,掌声如潮。 崔永元激动地说:"观众掌声说明 了一切,这是他们听过的最美的琴

首席记者 俞亮鑫

一个金发碧眼的英 国青年,不仅痴迷中国红 歌,热爱中国文化,在华 工作7年,还娶了位中 国妻子……他就是"达人 秀"选手伊恩。昨天下午, 记者赴京采访了正在紧 张排练的伊恩。

红歌声中有理想

在今年"读人委"的 选手中,能唱红歌的伊恩 无疑是个亮点。每当他出 现在荧屏上,收视就会上 升。记者问他,为何喜欢 中国红歌? 伊恩答道,他 觉得红歌不仅代表了一 个时代,而且代表了一种精神、一种理想。"经典红 歌饱含高尚的理想和情 操,值得唱。

有趣的是,每当亲友 们到 KTV 唱歌, 他爱唱 红歌,而他妻子和年轻朋 友则唱流行歌曲。伊恩 说,他实际上更喜欢听一 些艺术难度更高的红歌, 如《我爱你中国》《北京颂 歌》《红星照我去战斗》 等,但他不敢唱,就唱-些节奏欢快的红歌。为了

唱好红歌,他还赴井冈山、瑞金、南 昌、北京等地以及上海中共一大会 址参观。

红歌唱出好姻缘

当问及他是如何喜欢上红歌 时,今年32岁的伊恩说,唱红歌不 仅提高了他的中文水平,更让他了

解了中国革命, 也成了自 己讨好丈母娘的杀手锏。 他说,他曾在日本教英文, 2004 年来华旅游回日途 中,认识了留学日本的重 庆姑娘。但他们的恋爱遭 到了丈母娘的激烈反对, 说他是外国人, 不了解中 国,也不会用筷子,不会吃 辣,怎么能给她女儿带来 幸福呢?但通过接触,丈母 娘发现伊恩喜欢唱中国红 歌, 其心中的隔阂也渐渐 消失了。伊恩说:"我俩现 在三亚工作,婚前我在三 亚买了套90平方米的房 子。但我是外国人不能贷 款,我首付后,房产证上写 的就是我太太和丈母娘的 名字。这下,丈母娘心中更 踏实了,才放心把女儿嫁 给了我。"说着,他露出幸 福的笑容。

红歌寄托中国情

伊恩告诉记者, 他对 中国的历史文化很感兴 趣,读大学时,他就读过毛 泽东语录的英文版。来华 旅游听到红歌,兴奋地买 了两张歌碟带回去自学,

但他不懂中文,一首《社会主义好》 学了近两个月。如今,他跟随太太 来华已有7年,能唱的红歌已多达 50多首。他说:"了解中国的一个 有趣且有效的途径,就是学唱红 歌。我会将红歌进行到底! 这次进 人民大会堂同样唱红歌!"

首席记者 俞亮鑫

